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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E5_BA_A6_c43_67709.htm 债务人转让合同义务的应当经过

债权人同意。 当事人订立合同后分立的，由分立的法人对合

同的权利和义务享有"连带"债权，承担"连带"债务。 第七节 

合同权利义务的终止 考点一：合同的法定解除 只要符合法定

条件，一方当事人就可以提出解除合同。 （1）因不可抗力

致使不能实现合同的目的； （3）当事人一方延迟履行主要

债务，经催告后在合理期限内仍末履行； （4）当事人一方

迟延履行债务或者有其他违约行为致使不能实现合同目的； 

（5）当事人一方主张解除合同时，应当通知对方，合同自"

通知到达对方"时解除。对方有异议的，可以请求人民法院或

者仲裁机构确认解除合同的效力。 在合同解除之后尚未履行

的部分和已经履行的部分的处理。 举例：A、B合同签订100

万元的买卖合同，有仲裁协议出现合同争议，只能申请仲裁

，而不能提起诉讼。一方当事人向法院提起诉讼时未声明有

仲裁协议，法院受理。如果对方当事人在首次开庭提交仲裁

协议，人民法院应该驳回起诉。 举例：A、B两个企业签

订100万元的买卖合同，如果出现纠纷，诉讼方式解决的应该

由被告住所地和合同履行地人民法院管辖，当事人自知道权

利被侵害之日起2年之内提起诉讼。 举例：A、B两个企业签

订了买卖合同，出现争议时候，由县工商局进行调解，A企

业对县工商局调解决定不服的，不能提起行政复议。根据规

定，对于行政机关的调解不服的，不能提起行政复议。 标的

物提存以后，毁损灭失的风险、提存的费用和标的物的孳息



都归债权人享有和承担。 第八节 违约责任 （一）继续履行 

（二）采取的补救措施 （三）支付违约金 约定的违约金"低

于"造成的损失的，当事人可以请求人民法院或者仲裁机构予

以增加；约定的违约金"过分高于"造成的损失的，当事人可

以请求人民法院或者仲裁机构予以适当减少。 当事人既约定

违约金，又约定定金的，一方违约时，对方可以选择适用违

约金"或者"定金条款，二者不能并用。 合同订立之后，如果

一方当事人没有履行合同或者履行合同不符合约定，不论是

自己的原因，还是第三人的原因，都应当向对方承担违约责

任。 举例：A、B两个企业签订100万元的买卖合同，双方约

定A应当在4月1日之前将货物运至B企业，A与C签订了运输合

同，C在运输过程中，由于自身的原因致使设备毁损，A不能

按约定发货，要向B承担违约责任。 第一节 会计工作管理体

制 第二节 会计核算 考点一：如果原始凭证有错误时，可以由

出具单位重开或者更正，但如果原始凭证的金额有错误时，

只能重新开具。 考点二：一张原始凭证所列的支出需要由两

个以上的单位共同负担时，应当由保存该原始凭证的单位开

具原始凭证分割单给其他应负担的单位。 考点三：财务会计

报告 企业财务会计报告包括：会计报表、会计报表附注和财

务状况说明书。 考点四：企业对外提供的财务会计报告应当

由谁来签名并盖章。 单位负责人、会计机构负责人、会计主

管人员、总会计师应该签名并盖章。 国有企业、国有控股的

或者占主导地位的企业，应当至少每年1次向本企业的职工代

表大会公布财务会计报告。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


